2. Dugo$c¢ przesta: a= 27,0 m

3. Max zwis fz=1,0m

4. Odlegto$¢ od stupa do miejsca skrzyzowania x= 7 m

5. Réznica w wysoko$ci posadowienia stupa i poziomu drogi ¢=0,5m

6. Istn.wysokoS¢ przewodu od drogi w odlegtosci 7 m od stupa W=7,8-1+0,5=7,3 m

STAN PO PRZEBUDOWIE: niweleta istniejgcej nawierzchni podniesie sig $rednio 3 cm
getycznej od nawierzchni jezdni: W =7,30-0,03=7,27m >6,0m

3. Max zwis fz =1,0m

4. Odlegtos¢ od stupa do miejsca skrzyzowania x= 12 m

5. Réznica w wysoko$ci posadowienia stupa i poziomu drogi ¢=0,00 m

6. Istn.wysoko$¢ przewodu od drogi w odlegtosci 12 m od stupa W= 9,8-1=8,8m

STAN PO PRZEBUDOWIE: niweleta istniejgcej nawierzchni podniesie sig srednio 3 cm
Odlegto$é linii elektroenergetycznej od nawierzchni jezdni: W = 8,80-0,03 =8,77m >7,5m
Skrzyzowanie bedzie zgodne z N SEP-E 004

o] 8¢ linii
Skrzyzowanie bedzie zgodne z N SEP-E 004
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1. Rodzaj linii: nN 0,4 kV

2. Dtugo$¢ przesta: a= 48,0 m

3 Max zwis fz=1,0m

4. Odlegto$c od stupa do miejsca skrzyzowania x=7,5m

5. Réznica w wysoko$ci posadowienia stupa i poziomu drogi ¢=0,00 m

6. Istn.wysoko$¢ przewodu od drogi w odlegtoéci 7,5 m od stupa W=7,8-1=6,8 m
STAN PO PRZEBUDOWIE: niweleta istniejgcej nawierzchni podniesie sig $rednio 3 cm

=—0—>

Odlegtosc linii elektroenergetycznej od nawierzchni jezdni: W = 6,80-0,03 = 6,77 m > 6,0m

Skrzyzowanie bedzie zgodne z N SEP-E 004
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1. Rodzaj linii: SN 15 kV/ o
2. Dtugo$c przesta: a= 23 m &

3. Max zwis fz =1,0m

4. Odlegto$¢ od stupa do miejsca skrzyzowania x= 9 m

5. Réznica w wysoko$ci posadowienia stupa i poziomu drogi c=0,20 m

6. Istn.wysoko$c¢ przewodu od drogi w odlegtosci 9 m od stupa W= 9,8-1-0,2=8,6 m

STAN PO PRZEBUDOWIE: niweleta istniejgcej nawierzchni podniesie sie $rednio 3 cm
Odlegtosé linii elektroenergetycznej od nawierzchni jezdni: W = 8,60-0,03 =857 m >7,5m
Skrzyzowanie bedzie zgodne z N SEP-E 004
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